

争先锋 做表率 坚决打赢疫情防控阻击战

我县政务服务中心有序恢复正常运行

民政和公安部门部分业务还需提前预约办理
进大厅前需查验“健康码”“行程码”“48小时核酸检测报告”

本报讯(记者 韩春雨 明月) 4月8日,记者在县政务服务中心看到,我县政务服务工作正有序开展,工作人员正热情地为前来办事的群众和企业办理相关业务。

据了解,我县政务服务中心自4月6日起恢复正常运行,眼下,只有

民政和公安部门部分业务还需提前预约办理。县政务服务中心在保证正常服务的情况下,防疫标准没有降低,前来办事的群众要全程佩戴口罩,保持一米安全距离,在大厅门外经过查验“健康码”“行程码”“48小时核酸检测报告”之后才能进入大厅。在大厅

门口经过消毒、测温后才可以有序进入大厅办理相关业务。

根据当前疫情防控形势,为保障群众安全,县政务服务中心建议广大市民仍可采取“非急延办、急事网办、要事约办”的方式办理业务,非紧急业务延后办理。

县疾控中心提醒广大市民

主动配合做好流调 如实提供相关信息

本报记者 张广东 李司佳

自我市本轮疫情发生以来,流调工作人员开展了大量密接人员的流调排查工作,目的在于快速摸清潜在危险因素,尽早采取隔离措施,避免人员流动造成的疫情传播扩散,共同做好疫情防控工作。为顺利开展流调工作,就流调工作相关内容,近日,记者采访了县疾控中心感染与传染病预防控制部部长付淼。

付淼介绍,县疾控中心工作人员需要核实的内容有:一、个人基本信

息。包括姓名、身份证号码、联系方式、家庭住址、家庭成员。二、健康状况。包括近期是否有不适症状、核酸检测情况。三、近期行程情况。包括14天内具体行程、是否去过重点地区、接触过谁(例如:与谁共同生活、学习、工作、娱乐或其他近距离接触、是不是采取了有效防护措施)、交通工具、同行人员。四、任何对疾病防控有用的信息。

当居民接到流调电话,要如实说

明近14天的旅居史、活动轨迹、健康状况、体温等情况。可以借助消费记录、网上订单、乘坐公共交通工具、外出就餐、娱乐等信息回忆生活轨迹。如果在与工作人员结束通话后,又回忆起其他14天内的活动轨迹内容,应当及时联系工作人员进行补充。

付淼提醒居民,接到流调电话,切勿紧张和恐慌,要放松心情,清晰报告自己的行踪轨迹,配合工作人员做好流调工作。

有效防重症:我国持续鼓励老年人接种疫苗

新华社北京4月7日电 全国疫情防控形势仍然复杂严峻,新冠疫苗接种加上有效的个人防护,是当前新冠肺炎疫情防控的有效手段。专家表示,接种新冠疫苗可有效降低老年人的重症和死亡风险。60岁以上老年人有基础疾病能否接种新冠疫苗?老年人接种疫苗有哪些注意事项?国务院联防联控机制有关专家对热点问题进行了回应。

国家卫生健康委疾控局副局长雷正龙介绍,截至4月5日,60岁以上老年人接种覆盖人数超2.24亿人,完成全程接种超2.12亿人,完成加强免疫接种超1.46亿人。

雷正龙表示,为进一步组织做好新冠疫苗接种工作,近期对老年人群接种工作进行了再部署、再安排,一些省份在实际工作中创新了服务模式。

“老年人大多有基础性疾病,一旦感染新冠病毒,重症、死亡的风险要高于其他年龄段人群,接种新冠疫苗后可以有效降低老年人的重症和死亡风险。”雷正龙呼吁大家及时按程序完成全程接种,同时符合条件的及时完成加强免疫。

针对一些老年人担心接种新冠疫苗后会出现不良反应,中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆介绍,从接种疫苗后不良反应报告的情况分析,

60岁及以上老年人不良反应报告发生率低于其他年龄段人群。

王华庆提示,有慢性基础性疾病的人和正在服用药物的人,如果在慢性病的急性发作期,建议缓种疫苗。

老年人如果由于特殊情况不能接种疫苗怎么办?王华庆表示,应采取防护措施,尽量在疫情流行期间不去人群密集场所,减少与陌生人的接触,戴好口罩,保持手卫生。

“老年人周围的人,做好个人防护也非常重要。”王华庆建议家里和其他接触老年人的人及时接种疫苗,从而对老年人形成保护。

(新华网)

新闻速递 News Express

市林业和草原局

强化指导帮扶 赠送防火物资

本报讯 4月7日,市林业和草原局负责人为我县送来价值20余万元的森林防火器材,助力我县春季森林防火工作。

据了解,为全力做好今年春季森林防火工作,市林业和草原局多次来我县调研指导,强化春季森林防火工作的同时,对我县森林防火器材和设施是否充足、是否保持完好状态等问题进行详细了解。市林业和草原局负责人强调,做好森林草原防灭火工作意义重大,全市林业人要秉持对人民群众生命财产安全高度负责的态度,齐心协力,协同作战,守护好绿水青山。

据了解,本次赠送的森林防火器材将第一时间补充到我县有关基层乡镇,助力我县森林防火工作。(县林业和草原局)

县二中

家校携手 合力育人

本报讯(记者 张广东)为进一步加强家校合作,缓解学生居家学习焦虑情绪,提高学校教育教学质量,4月4日晚7时,县第二中学组织师生召开“待胜此‘疫’,一起向未来”主题线上家长学校培训会。

培训会上,学校家校本骨干教师宋淑娟就如何引导学生提高自我管理能力和自主学习能力、严格遵守作息时间、用目标管理策略安排学习任务等问题,为家长提供合理化建议。建议内容包括:巧用空间,营造适宜学习和生活环境;换位思考,学会与孩子共情;巧用亲子协议,学会“搬梯子”“找台阶”;巧用中小学智慧教育平台等。培训会有效解决了网课期间家长们的困惑,形成了家校携手、合力育人的良好氛围,促进了学生全面发展。

致敬,向平凡而又不凡的你

有人说,疫情防控,是一道需要我们共同解答的乘除法:每一点付出,乘以千百万人,就会聚成磅礴之力;再大的困难,除以千百万人,也会变得微不足道。在这场大仗、硬仗面前,我们都是坚守阵地的战士,平凡的你我都作出了不凡的贡献,每个人,都值得致敬,值得感谢!

感谢你,响应号召,宅在室内,切断病毒传播链条。奥密克戎变异株狡猾难防,隐匿性强、传染性强。把病毒圈住、封牢、扑灭,人人皆为防线。戴口罩、勤洗手、多通风、少

聚集、一米线……是你的坚持与努力,让“防控网”越织越密、越织越牢。

感谢你,在诸多困难制约下,居家办公,慎独发奋。前进的车轮,可能遇阻慢行,但不会停滞。社会有序运转,每一个环节、每一段链条都不能断裂。纵使有疫情影响,但全省社会安定,人民安居。取得这些成绩,你功不可没。

感谢你,在时间紧任务重的需要面前,挺身而出,不畏风雨,连续作战。人手吃紧,你穿上防护服;守

卫城市,你戴上红袖标;援助兄弟城市,你学打蔬菜包;司乘滞留高速路,你送去热包子……你“心存美好、凭心而为”的一件件小事,涓滴成流,汇集成为一个阶段性的胜利。

感谢你,在特殊时期,不疑不惑,热爱生活,善待他人。融媒体时代,你不信谣、不传谣、不添乱,守望互助,正能量在你掌中屏间一、十、百、千地向外传递。

清明已过,桃花初开。春天脚步,已然来临。

(辽宁日报)

出门戴口罩 进门就洗手